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COMMISSION FEDERALE OUTDOOR 

PROCES-VERBAL N°5 - 11 DU AVRIL 2025 

(Visio-conférence) 

SAISON 2024/2025 
 

 

Présents : 

Guillaume PAPIN, Président 

Karim LEVY, Malik WATTRELOT, Membres 

Assistent : 

Capucine Duruy, Marius Snoeck, Assistants secteur Evènements & Outdoor 

Patrice Marquet, Directeur secteur Evènements & Outdoor 
 
 
 
 

L’ordre du jour de cette réunion est le suivant : 
 
 

• Coupe de France de Beach Volley 

o Point de situation lancement 

o Calendrier M15 

o Wild Card Ultramarine 

o Finales Seniors 

o Préparation calendrier 2025-26 

• Préparation Evolution RPE 

o Circuit National FBVS 

o Création nouveau RPE 3*3, 4*4 

o Festival des Volley 

 

• Divers 

o Rappel gestion inscription tournois internationaux 
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Coupe de France de Beach Volley 
 

- Point de situation lancement 

A l’exception de la catégorie M13, tous les premiers tours des autres catégories ont été 
annoncés tant par courriel que sur le site de la FFvolley. 
Pour la catégorie M15, 3 tours sont suffisants pour définir les 10 collectifs qualifiés pour la 
finale. Le tour initialement prévu le we du 22 juin ne sera pas nécessaire. 
 
Un nouveau format de feuille de résultats, plus pratique sera proposé avant le premier 
tour. 
 

- Calendrier M15 

Pour la catégorie M15, 3 tours sont suffisants pour définir les 10 collectifs qualifiés pour la 
finale. Contrairement à ce qui est indiqué dans le RPE, le tour initialement prévu le 22 juin 
ne sera pas nécessaire.  
Le calendrier à 3 tours de qualification est le suivant :  
 

  FÉMININ MASCULIN 

TOUR 1 Le 19/20 Avril 2025 – Le premier tour est obligatoire ET éliminatoire 

TOUR 2 Le jeudi 8 Mai 2025 – Le second tour est éliminatoire 

TOUR 3 Le dimanche 1er Juin 2025 - Le troisième tour est qualificatif pour la Finale 

FINALE Les 05/06/07 JUILLET 2025 
 
 

- Wild Card Ultramarine 

Deux Ligues ultramarines ont demandé avant la clôture des engagements de participer 
aux phases finales suivantes : 
La Guadeloupe en M15 et M18 pour les deux genres 
La Réunion en M18 pour les deux genres 
La Commission accorde l’attribution des wild cards à la Guadeloupe en M15 et, après tirage 
au sort, à la Réunion en M18 
 

- Finales Seniors 

A date, aucun GSA n’a candidaté pour la tenue de Finales double genre. 
Le DGLVB souhaite se positionner uniquement sur le genre masculin. 
La Commission ne souhaitant de traitement différent entre la phase finale féminine et 
masculine, si avant la tenue du premier tour, il n’y a toujours pas d’organisateur pour une 
finale double genre, le dernier tour décernant le titre national se tiendra avec une poule de 
4 équipes. 
Le cahier des charges et règlement sportif de ce dernier tour sera diffusé à l’issue du 
premier tour le cas échéant. 
 
- Préparation calendrier 2025-26 
La Commission Fédérale Outdoor souhaite engager un travail commun avec la Commission 
Fédérale Sportive pour l’élaboration d’un calendrier prévisionnel comprenant les 
problématiques de chaque discipline et pouvoir proposer une version avant la tenue de la 
prochaine AG de la FFvolley. 
 

Préparation Evolution RPE  
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- Circuit National FBVS 
 
Il est demandé tant aux membres de la commission qu’aux permanents du secteur de 
relever les points d’améliorations et évolutions souhaités pour le courant du mois de mai 
afin de pouvoir proposer une rédaction des RPE de la saison 25-26 pour le mois de juin de 
cette année. 
A l’issue du travail d’élaboration commun avec la CF Sportive sur le calendrier de la 
prochaine saison, une réflexion sera menée sur l’agencement du calendrier des tournois 
de séries 1 du Circuit National FBVS. 
 
- Création nouveau RPE 3*3, 4*4 
 
Le président de la commission invite les membres à avancer avec le même calendrier quant 
à la proposition de règlementation sportive et les cahiers des charges pour les autres 
formes de pratiques gérées par la commission : 
- 3*3 toutes surfaces 
- 4*4 toutes surfaces 
 
L’objectif est d’annoncer le cadre sportif et la présentation de la nouvelle plateforme 
informatique pour la rentrée 25-26 afin que le plus grand nombre de porteurs de projets 
de l’opération « festival des volley » lancée ce printemps qui souhaiteraient se projeter sur 
des organisations à vocation plus compétitives la prochaine saison puissent le faire. 
 
Un courriel à destination des membres de la commission rappellera le calendrier des 
travaux attendus 
 

 
Divers 

 
- Rappel gestion inscription tournois internationaux 
 
La commission rappelle que seules les équipes avec deux athlètes dûment qualifiables 
selon le RPE du Circuit National peuvent demander à être inscrites aux tournois 
internationaux. 
Les équipes identifiées par la DTN ne rentrent pas dans ce cadre règlementaire et sont 
gérées administrativement par le service de la DTN. 
Par ailleurs, toute demande qui ne respecte pas les délais de gestion administrative 
demandés ne sera pas traitée. 
 
Le Président de la CF Outdoor  
Guillaume PAPIN 
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